Аналитическая записка
к отчету о реализации ведомственных целевых программ 

муниципального образования «Новогоренское сельское поселение» за 2019 год


В целях оценки эффективности и результативности расходования средств бюджета муниципального образования «Новогоренское сельское поселение» за период 2019 года подготовлены отчеты о реализации ведомственных целевых программ. 

На основании отчетов, предоставленных структурными подразделениями, финансово-экономическим отделом Администрации Новогоренского сельского поселения подготовлено сводное заключение о реализации ведомственных целевых программ (далее - ВЦП) по муниципальному образованию «Новогоренское сельское поселение» за 2019 год.

Оценка эффективности ВЦП осуществлена в соответствии с порядком разработки утверждения, реализации и мониторинга реализации ведомственных целевых программ муниципального образования «Новогоренское сельское поселение», утвержденного постановлением Администрации Новогоренского сельского поселения от 13.09.2013 № 79 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения, реализации и мониторинга реализации ведомственных целевых программ муниципального образования «Новогоренское сельское поселение».
1. Ведомственная целевая программа Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей Новогоренского сельского поселения услугами организаций культуры на 2019 год.
Целью данной программы является финансовое обеспечение муниципального района финансовыми средствами с целью осуществления расходов по переданным полномочиям на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей Новогоренского сельского поселения услугами организаций культуры.

В 2019 году было запланировано на реализацию данной программы финансирование в размере 2 104,6 тыс. рублей, израсходовано 2 104,6 тыс. рублей. Исполнение программы составило 100%. 
В рамках программы выполнены следующие мероприятия:

- предоставление иных межбюджетных трансфертов для создания условий для организации досуга и обеспечения жителей Новогоренского сельского поселения услугами организаций культуры.

В результате, проведя оценку эффективности реализации ВЦП, пришли к заключению, что целевая программа является эффективной, так как планируемые показатели достигнуты не полностью.
В течение отчетного 2019 года в ведомственную целевую программу вносились изменения. Это было связано с увеличением размера заработной платы с 1 октября 2019 года.
По результатам оценки определена степень эффективности 1 целевой программы по итогам 2019 года:

- эффективные целевые программы - 1 ед.
В таблице 1 к аналитической записке представлено сводное заключение о реализации ведомственных целевых программ по муниципальному образованию «Новогоренское сельское поселение» за 2019 год.
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Таблица 1
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